

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2011 年 8 月 30 日西貢區議會大會提出動議
「強烈要求將軍澳南區興建普通科門診診所」

動議背景

將軍澳南區發展迅速，多年來相繼有屋苑落成，人口已達十五萬人，對醫療設施的需求日見殷切。唯現時區內只有兩間均位於將軍澳北區的普通科門診診所，分別是將軍澳賽馬會診所及寶寧路健康中心，提供長者健康服務、政府門診服務(街症)及母嬰健康服務等。但將軍澳南的居民需要使用以上服務時，往往要長途跋涉到將軍澳北區求診，對身體虛弱的長者及需要照顧幼童的家長造成不便。

另外，由於門診服務電話預約經常爆滿，令一眾有需要的居民不得不轉去較遠的另一間診所求診，甚至要拖延病情等待下次的預約，可見現時將軍澳的門診服務不足以應付急速增加的人口。

在將軍澳南區的規劃大綱圖中，早已預留土地興建診所，但多年來政府卻遲遲未有計劃興建診所。有鑑於此，我們強烈要求醫管局早日興建普通科門診診所，並詳細研究未來將軍澳(南)醫療服務的長遠規劃，以應付區內不斷增加的人口對醫療服務的殷切需求。

動議措詞
「強烈要求將軍澳南區興建普通科門診診所」

動議人：陸 惠 民
陸 惠 民

祁麗媚
祁麗媚

凌文海
凌文海

和議人：溫 悅 球
溫 悅 球

陳 國 旗
陳 國 旗

邱 戊 秀
邱 戊 秀

邱 玉 麟
邱 玉 麟

伍 炳 耀
伍 炳 耀

鍾群珍
鍾群珍

二零一一年八月十一日